

LISTA CU INFORMAȚIILE PRIVIND MEDIUL - DEȚINUTE DE CĂTRE U.A.T. MUNICIPIUL CONSTANȚA

Anul de raportare: 2021				
Denumirea autorității publice care completează formularul: U.A.T. Municipiul Constanța				
Sediul: b-dul TOMIS nr. 51				
Nr. telefon/fax: 0241-488100				
Adresa de e-mail: primarie@primaria-constanta.ro				
Adresa pagina internet: www.primaria-constanta.ro				
Denumirea compartimentului specializat de informații și relații publice căruia i se poate solicita informația: Direcția Urbanism				
Nr. telefon/fax: 0241488118/ 0241488195				
Adresa de e-mail: urbanism@primaria-constanta.ro				
Persoana de contact: Ancuța Gemănanu- Direcția Urbanism				
Nr. Crt.	Tipul informației privind mediul deținută			Condițiile de disponibilizare a informației
	Descriere succintă	Denumire	Cod	
1	Planuri urbanistice	Avize de mediu	B 6	La solicitare
2	Hărți de zgomot și planul de acțiune	Factori de mediu	B 3	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța
3	Strategia de dezvoltare și promovare a turismului în Municipiul Copnstanța	Strategii și politici	B9	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța
4	Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Polului Național de Creștere - Zona Metropolitană Constanța	Strategii și politici	B9	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța
5	Planul de Mobilitate Urbană Durabilă	Planuri și programe de acțiune	B11	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța
6	Planul de Acțiune pentru Energie Durabilă al Municipiului Constanța	Planuri și programe de acțiune	B11	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța
7	Strategia de alimentare în sistem centralizat cu energie termică a Municipiului Constanța	Strategii și politici	B9	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța
8	Strategia Smart City a Municipiului Constanța	Strategii și politici	B9	Pagina de internet a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Constanța